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Στις 27/3/25 ώρα 22.20 (δηλαδή έξι ώρες αφού έκλεισαν οι κάλπες των εκλογών της ΕΙΝΑΠ) αναρτήθηκε
στην διαβούλευση “opengov” νομοθετική διάταξη («άρθρο 34» επερχόμενου νομοσχεδίου του υπουργείου
Υγείας) σύμφωνα με την οποία το Δ. Αττικής – «Αγ. Βαρβάρα» περνά στο «Αττικό» και για την
τύχη του προσωπικού που έχει οργανική θέση στο «Αγ. Βαρβάρα» θα αποφασίσουν κατά
περίπτωση ο διοικητής της 2ης ΥΠΕ και ο υπουργός.

Είχε προηγηθεί απόφαση ΚΕΣΥΠΕ τέλη του 2022 με υπογραφές Ροϊλού – Πλεύρη που έγραφε (ούτε
λίγο ούτε πολύ) πως το μοναδικό τριτοβάθμιο νοσοκομείο της 2ης ΥΠΕ είναι το «Αττικό» επειδή διαθέτει
διαπρεπείς πανεπιστημιακούς αρχικαθηγητάς ιατρούς (ενώ Νικαίας, Θριάσιο, Τζάνειο κλπ είναι
νοσοκομεία για τα μπάζα με γιατρουδάκια δεύτερης διαλογής) και γι’ αυτό οι αξιότιμοι κύριοι
αρχικαθηγηταί του «Αττικού» έπρεπε να αναλάβουν το «Αγ. Βαρβάρα» καθότι οι αρχικαθηγηταί εκτός
όλων των άλλων ξέρουν καλά να κουμαντάρουν νοσοκομεία ενώ τα γιατρουδάκια του Νικαίας δεν ξέρουν.

Επίσης είχε προηγηθεί επίσημη σύσκεψη αρχές 2024 στην οποία οι κκ αρχικαθηγηταί είχαν δηλώσει
ευθαρσώς την επιθυμία τους να προσαρτήσουν το «Αγία Βαρβάρα» ως «αποθήκη ασθενών» (αυτών που
δεν έχουν λεφτά στην τσέπη ούτε «μπάρμπα στην Κορώνη») όμως δεν διαθέτουν προσωπικό για εκεί, το
προσωπικό αυτό κατά τους κκ αρχικαθηγητάς έπρεπε να διατεθεί από το Νικαίας.

Τέλος έχουν προηγηθεί οι γνωστές κατάπτυστες ενέργειες του κ. Ροϊλού 2022 – 2024 για
προσωπικά ρουσφετάκια σε όφελος 3 (τριών) συγκεκριμένων αρχικαθηγητών του «Αττικού» και σε βάρος
όλου του προσωπικού της 2ης ΥΠΕ – των ΚΥ Περιστερίου, Χαϊδαρίου, Αιγάλεω – των νοσηλευτών της
ΜΕΝΝ του Νικαίας (με χρονολογική σειρά).

Είναι προφανής η στόχευση ενάντια στο νοσοκομείο μας και στο προσωπικό του το προερχόμενο από το
«Αγία Βαρβάρα» για το οποίο προσωπικό ΟΛΕΣ οι ξεφτιλισμένες μνημονιακές κυβερνήσεις Σαμαρά –
Τσίπρα – Μητσοτάκη έχουν αρνηθεί επίμονα την μεταφορά των οργανικών θέσεων στο Γ.Ν. Νίκαιας από
το 2013 που ο Γεωργιάδης (και τότε υπουργός Υγείας) είχε βάλει λουκέτο στο «Αγία Βαρβάρα»
(σκούζοντας πως δεν ήθελε «να του κλέψει την δόξα ο Τόμσεν» ως και σήμερα 2025.

Θέλουν το Νικαίας αποκλειστικά «εφημεράδικο» στυλ παλιού «Ρυθμιστικού» ώστε τις
προγραμματισμένες ιατρικές πράξεις να τις κάνει μια χούφτα αρχικαθηγητών του «Αττικού»
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με το αζημίωτο από την τσέπη των ασθενών.

ΔΕΝ θα το επιτρέψουμε.

ΑΜΕΣΑ, από Δευτέρα, γενικές συνελεύσεις του Συλλόγου Εργαζομένων αλλά και των Γιατρών
του Νοσοκομείου.

Ξεκάθαρες αποφάσεις πως αν δεν αναιρεθεί αυτή η κατάπτυστη διάταξη το νοσοκομείο μας θα
ΚΛΕΙΣΕΙ απεργιακά για όσες μέρες χρειαστεί ώστε να μην το κλείσουν αυτοί για πάντα.

Κινητοποίηση στην 2η ΥΠΕ με κατάληψη των γραφείων της διοίκησης.


